

# ОПЕРАЦИЯ «НЕЛЕГАЛЬНЫЙ МИГРАНТ»

**С 24 по 31 августа 2009 года на территории Орловской области проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Незаконный мигрант». Основной целью мероприятия являлось предупреждение и пресечение незаконной миграции с учётом прогноза развития ситуации в сфере внешней трудовой миграции в условиях финансового кризиса.**

Работа по проведению оперативно-профилактического мероприятия была организована Управлением Федеральной миграционной службы по Орловской области во взаимодействии с Управлением внутренних дел по Орловской области и иными силовыми ведомствами.

С целью выявления правонарушений миграционного законодательства проверен 101 хозяйствующий субъект в сферах: сельского хозяйства — 15, торговли — 37, промышленного производства — 2, строительства — 19, бытового обслуживания населения — 2, транспорта — 19, иных — 7 (общественное питание, санаторий-профилакторий); иностранных работников — 210. Отработано 176 мест компактного проживания иностранных граждан.

За время проведения оперативно-профилактического мероприятия выявлено 475 административных правонарушений в сфере миграционного законодательства Российской Федерации.

Нарушения выявлены в сфере трудовых отношений с иностранной рабочей силой в ООО «Стандарт-Дон» (Ростовская область); в отношении должностного лица возбуждено 22 административных материала по ч. 1, 2 ст. 18.15 КоАП РФ, допустившего факт привлече-



ния на работу на территории Орловской области, в частности, на поле ООО «Орловский лидер» в Малоархангельском районе, 11 граждан Турции, осуществляющих трудовую деятельность в качестве машинистов уборочных машин в отсутствие разрешения на привлечение и разрешение на работу на территории Орловской области.

В ходе проверки Мценского района на складе-магазине (ИП «Старухин») выявлен факт привлечения к трудовой деятельности в качестве подсобных рабочих граждан Узбекистана в отсутствие разрешений на работу, уклоняющихся от выезда за пределы РФ по окончании разрешенного срока пребывания в стране. В отношении указанных граждан возбуждено четыре административных дела за

нарушение режима пребывания в стране и за осуществление трудовой деятельности в отсутствие разрешения на работу, а в отношении ИП — два административных дела за незаконное привлечение к трудовой деятельности иностранных граждан.

В г. Орле на улице Кромской выявлен гражданин Азербайджана, уклоняющийся от выезда из России в течение около 4 лет и осуществляющий незаконную трудовую деятельность (розничная торговля фруктами (арбузами)). В отношении иностранного гражданина возбуждено два административных материала за нарушение режима пребывания в стране и за несоблюдение установленных законоом ограничений на осуществление отдельных видов деятельности.

В период проведения операции «Незаконный мигрант» сотрудниками миграционной службы совместно с сотрудниками УГИБДД осуществлены проверки на посту № 1 автодороги Крым-2 в целях выявления нелегальных мигрантов. Особое внимание уделялось проверке пассажирских автобусов международного сообщения Москва — Кишинев. Так, выявлено девять фактов нарушения гражданами Республики Молдовы режима пребывания иностранных граждан в Российской Федерации. Возбуждено 9 административных материалов за нарушение режима пребывания в стране.

В период операции возбуждено два уголовных дела: по ч. 3 ст. 327 УК РФ в отношении гражданина Украины, предъявившего при проверке поддельную (подложную) миграционную карту, и по ч. 1 ст. 327 УК РФ в отношении гражданина Армении, допустившего факт подделки миграционной карты.

В отношении четырех иностранных граждан из Грузии и Узбекистана судьями вынесены постановления о применении дополнительной меры в виде административного выдворения с содержанием иностранных граждан до исполнения постановлений об административном выдворении в специальном приемнике при УВД по Орловской области.

Таковы результаты проведенной операции «Незаконный мигрант».

**УФМС России  
по Орловской области.**

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### УБИЙСТВО

В областной клинической больнице от проникающего ранения подвздошной области скончался гражданин 1954 года рождения. В ходе расследования установлено, что смертельная рана была нанесена во время распития спиртных напитков, около половины двенадцатого ночи. В больницу потерпевшая была доставлена в половине третьего. По факту смерти возбуждено уголовное дело. Установлен и задержан подозреваемый — сожитель потерпевшей.

### НАРКОТИКИ

В Советском районе Орла в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали гражданина 1984 года рождения. При личном досмотре у задержанной обнаружено и изъято 7,7 грамма марихуаны. Проведен экспресс-анализ наркотического вещества. Возбуждено уголовное дело.

### ЛЮДИ ГИБНУТ НА ДОРОГАХ

На 415-м километре автодороги Москва — Крым-2 водитель автомобиля ВАЗ-21074 допустил наезд на жительницу поселка Кромы 1987 года рождения. Потерпевшая скончалась на месте. Водитель скрылся с места происшествия, но впоследствии был задержан. Возбуждено уголовное дело.

На территории автовокзала в Орле попал под колеса автобуса житель деревни Мелешино Урицкого района 1942 года рождения. От полученных травм пострадавший скончался в больнице. На Кромском шоссе в Орле под колесами МАЗа погибла женщина. Ее возраст — 51 год. Переходила дорогу в неустановленном месте.

От полученных травм на месте ДТП в Корсаковском районе скончался водитель автомобиля «Нива». Он не справился с управлением в темное время суток, машина съехала в кювет и перевернулась. Два пассажира получили травмы.

**По информации пресс-службы  
УВД по Орловской области.**

## ПРОКУРАТУРА ЗАЩИЩАЕТ ПРАВА РЕБЁНКА

**1 сентября 2009 года в ОВД по Урицкому району обратилась мать тринадцатилетнего подростка с заявлением об оказании содействия в розыске сына. Как выяснилось, мальчик ушел из дома 15 июля 2009 года после ссоры из-за пропавшей у бабушки тысячи рублей. По словам женщины, она предпринимала меры к поиску сына, но реальной возможности его найти у нее не было.**

В ходе проведенной проверки были обследованы жилищные условия семьи. У женщины двое несовершеннолетних детей. В квартире грязно, обои ободраны, окна без штор, вещи в беспорядке. Места для сна и приготовления уроков у детей не оборудованы. Школьных принадлежностей нет. Пол-

тора месяца мать не делала заявлений в правоохранительные органы о пропаже ребенка.

После вмешательства правоохранительных органов мальчик был найден в другом районе области и уже 2 сентября приступил к школьным занятиям. 1 сентября прокура-

тура возбудила дело об административном производстве в отношении матери ребенка по основаниям, предусмотренным ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Материал направлен для рассмотрения в районную комиссию по делам несовершеннолетних.

**Пресс-служба прокуратуры  
Орловской области.**

**Бывший генеральный директор ОАО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат» осужден за сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов.**

## ОСУЖДЁН ГЕНДИРЕКТОР

Суд установил, что, будучи осведомленным об имеющейся у предприятия задолженности по ЕСН, налогу на имущество, водному налогу, ЕНВД, транспортному налогу в общей сумме 2 млн. 79 тыс. 548 рублей, гендиректор решил скрыть денежные средства предприятия, которые предназначались для взыскания недоимки по налогам и сборам. Реализуя задуманное, он расходовал денежные средства предприятия через расчетные счета третьих лиц, по распорядительным письмам с указанием о перечислении денежных средств, предназначенных для расчетов с другими организациями-кредиторами, минуя расчетные счета ОАО. По распорядительным письмам ОАО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат» на расчет-

ные счета третьих лиц было перечислено 9 млн. 239 тыс. 471 рубль.

В результате преступных действий руководителя ОАО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат» от налоговых органов были сокрыты денежные средства в размере более 2 миллионов рублей.

Суд признал бывшего гендиректора предприятия виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов), и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 250 тыс. рублей.

**Пресс-служба прокуратуры  
Орловской области.**

## ЗАГРЯЗНЯЮТ АТМОСФЕРУ

**Прокуратурой Орловского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха в ООО «ИнтерБетон», в ходе которой выявлен ряд нарушений закона.**

Основным видом деятельности предприятия является производство бетона и продукции из него. Как установлено в ходе проверки, при осуществлении ООО «ИнтерБетон» хозяйственной деятельности (производство бетона, пескосмеси, фундаментных блоков и др.) образуются выбросы загрязняющих веществ в атмосферу от следующих стационарных и передвижных источников — установки для производства бетона, собственного автотранспорта в количестве 1 единицы и арендуемого автотранспорта в количестве 6 единиц. На предприятие поступают и расходуются в ходе производственных процессов цемент, песок, щебень, щебень известняковый, щебень гранитный.

При эксплуатации машин и механизмов в атмосферный воздух выбрасываются неорганическая пыль с содержанием оксида кремния и другие вещества. При разгрузке и погрузке щебня, цемента, песка, при работе электросварочного оборудования в атмосферу выбрасываются оксид железа, марганец, фтористый водород и другие. При работе оборудования для резки металла и других материалов — оксид железа.

В нарушение требований ч. 1 ст. 14 Федераль-

ного закона от 4.05.1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» у предприятия отсутствует разрешение на выброс вредных загрязняющих веществ в атмосферу; проект нормативов предельно допустимых выбросов на момент проведения проверки не разработан, инвентаризация выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и вредных физических воздействий на него не производится. Выявлены и другие нарушения.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой района в отношении указанного юридического лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий). В отношении директора ООО «ИнтерБетон» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ (выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения). Данные постановления направлены на рассмотрение в Управление Росприроднадзора по Орловской области.

Кроме того, прокуратурой района в адрес руководителя предприятия внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране атмосферного воздуха.

**Пресс-служба прокуратуры  
Орловской области.**